Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад комбинированного вида № 40 «Солнышко» Информационный вестник для родителей № Ноябрь 2021г.

Аснь за водинетва водинета водинетва водинета во

День народного единства в России – это государственный праздник, который ежегодно отмечается 4 ноября.

В честь славной победы русской армии над польскими интервентами, президент Российской Федерации Владимир Путин в 2005 году подписал указ об учреждении в России 4 ноября нового государственного праздника, Дня народного единства. А сама идея отмечать праздник именно в этот день принадлежит Межрелигиозному совету России.

Сейчас в России День народного единства становится все популярней. Ведь гордость за свою Родину, за ее прошлое и настоящее, и вера в ее счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом.

4 ноября 1612 г войны народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и "продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, в обществе."

С ДНЁМ МАТЕРИ

День матери не имеет постоянной даты. Его всегда отмечают в нерабочий



день — он датируется последним воскресеньем ноября. Соответственно, в 2021 году День матери в России — **28 ноября**.

Президентский указ об этом был подписан в январе 1998 года. Таким образом, в 2021 году праздник будет отмечаться уже 24й раз.

День матери в России призван поддержанию традиций бережного отношения к женщинам как настоящим или будущим матерям. Этот праздник служит делу

укрепления семейных устоев и особо отмечает значение матери как человека,

дающего новую жизнь.

Символ праздника

В Российской Федерации символом праздника является плюшевый медведь и незабудка. Этот цветок был выбран не случайно. По народным поверьям он обладает волшебной силой возвращать память людям, которые забыли о своих родных и

Символ Дня матери в России Прелестный, маленький цветок Легендарный символизирует цветок, который, постоянность, по поверьям, преданность, обладает нежность и чудесной силой бескорыстную возвращать любовь - все то, чем память людям, так щедро одарила забывшим своих природа родных и материнское сердце. близких. **НЕЗАБУДКА**

близких. Во многих мифологиях он символизирует память и преданность.

Омаме

В жизни каждого человека мама играет ключевую роль. Это человек, который дарит жизнь, сопровождает в детские годы и на протяжении взросления. Она является примером женственности, самопожертвования, нежности, бескорыстия, доброты и заботы. Рождение и воспитание ребенка приносит женщинам счастье, возлагает на их плечи груз ответственности. Любовь и поддержка матери дарит ребенку защиту и чувство уверенности в себе. Даже становясь взрослыми, дочери и сыновья делятся с ними сокровенными секретами, печалями и радостями, приходят за советом в трудные минуты. На протяжении всей жизни родительский дом остается самым любимым, теплым и уютным местом на земле, где всегда встречают ласковые мамины глаза, а с кухни доносятся запахи горячей выпечки. Этот праздник — прекрасный повод еще раз сказать о своей любви, выразить слава благодарности и нежности человеку, который подарил жизнь.

-Дорогие мамы, с праздником! Здоровья Вам и любви!

